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1. Профіль  
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АНОТАЦІЯ 

 Передкваліфікаційна практика є обов'язковим компонентом, що 

належить до циклу професійної підготовки за освітньо-професійною 

програмою «Економіка» здобувачів другого  (магістерського)  рівня  вищої 

освіти. Проходження передкваліфікаційної практики здійснюється у 3 семестрі 

в обсязі 21 кредит. 

Підсумковий контроль – диференційований залік.  

Обсяг курсу – 630 годин самостійної роботи. 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

Метою практики є формування та розвиток у здобувачів вищої освіти 

професійного вміння приймати самостійні рішення в умовах конкретного 

виробництва, оволодіння сучасними методами роботи, формами організації 

праці, знаряддями праці в галузі їх майбутньої спеціальності. удосконалення 

знань і навичок зі спеціальності та перевірка самостійної роботи майбутнього 

спеціаліста в умовах конкретного виробництва. 

Завдання практики:  

-  безпосередня практична підготовка здобувачів вищої освіти до 

самостійної роботи на фахових посадах, поглиблення та закріплення 

теоретичних знань та практичних навичок зі спеціальності й навчальних 

дисциплін циклу професійної та практичної підготовки, уміння працювати з 

фактичним матеріалом виробничої діяльності підприємства й використовувати 

його для виконання кваліфікаційного завдання; 

- формування умінь і навичок роботи за фахом, набуття досвіду 

організаційної, виховної роботи в колективі; 

- ознайомлення безпосередньо на підприємстві з інноваційними 

технологіями ведення операційної, інвестиційної та фінансової діяльності; 

- підготовка здобувачами вищої освіти індивідуального завдання з 

усебічного вивчення конкретної проблеми управління організацією, збір 

практичних та статистичних матеріалів для виконання кваліфікаційної роботи. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

У  результаті  практичної  підготовки  здобувачі  вищої  освіти  мають 

набути/розвинути:  

загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК 5. Здатність працювати в команді.  

ЗК 6.Здатність розробляти та управляти  проєктами. 

ЗК 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

фахові компетентності: 

СК 1.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та 

пов’язаних з цим управлінських рішень. 



СК 3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 

економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 

СК 4.Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи 

та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні 

встановленим потребам дослідження. 

СК 5.Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного та 

людського розвитку. 

СК 6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 

розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для їх 

розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси. 

СК 7.Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання. 

СК 8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 

Проходження всіх етапів передкваліфікаційної практики забезпечує 

формування у здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» спеціальності 051 

«Економіка» (Освітньо-професійної програми «Економіка») наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН 2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з 

питань розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами 

економічної діяльності. 

ПРН 4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему комплексних 

дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-

економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 

ПРН 5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські 

навички та уміння управляти персоналом і працювати в команді. 

ПРН 7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових 

і прикладних досліджень. 

ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних 

завдань.  

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-

економічних досліджень. 

ПРН 10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване 

програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні 

соціально-економічними системами. 

ПРН 11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-

економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем 

та процесів. 

ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

ПРН 13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 



ПРН 14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних 

систем. 

 

ПРОГРАМА ПРАКТИКИ 

Здобувач вищої освіти повинен розкрити наступні питання та виконати 

індивідуальне завдання. 

Завдання практичної підготовки 

№ 

з/п 
Назва теми 

1 

Ознайомлення зі структурними підрозділами управління АПР районних 

адміністрацій або сільськогосподарським підприємством. 

Ознайомлення із організаційною побудовою та структурою управління 

сільськогосподарськими  підприємствами, перегляд установчих 

документів.  

2 

Дослідження виробничого процесу на сільськогосподарських 

підприємствах. Вивчення внутрішнього середовища і  положення про 

структурні підрозділи. 

3 Аналіз асортименту продукції і каналів її збуту. 

4 

Визначення результативності економічної діяльності 

сільськогосподарських підприємств, розрахунок ефективності 

виробництва. 

5 Дослідження особливостей документального оформлення економічної 

діяльності сільськогосподарських підприємств.  

6 Визначення результативності економічної діяльності 

сільськогосподарських підприємств. 

7 Написання та оформлення звіту про проходження практики. 

8 Захист звіту на засіданні кафедри. 

 

Індивідуальне завдання 

Індивідуальне завдання видається керівником кваліфікаційної роботи. 

Індивідуальне завдання передбачає опрацювання наукової літератури, інших 

літературних джерел, нормативно-правових актів та написання на основі цього 

першого, теоретичного розділу кваліфікаційної роботи на здобуття ОС Магістр 

зі спеціальності 051 «Економіка».  

Разом з тим, індивідуальним завданням передбачається збір аналітичних 

даних, проведення динамічного і порівняльного аналізу показників та 

виконання розрахунково-аналітичного розділу або його частини за темою 

кваліфікаційної роботи. 

На основі опрацювання теоретичної частини кваліфікаційної роботи та 

проведення аналітичних розрахунків напрацювати пропозиції щодо шляхів 

вдосконалення досліджуваної проблеми. 

 

АКАДЕМІЧНА ПОЛІТИКА КУРСУ 

Політика щодо перескладання. Роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-15 балів). 



Перескладання звітів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних 

причин (наприклад, звільнення, лікарняний).  

Політика щодо відвідування. Відвідування баз практики є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 

звільнення з поважних причин) терміни практики можуть бути зміщені (як 

виняток), але в допустимих навчальним планом межах.  

Політика щодо академічної доброчесності - дотримання Положення про 

академічну доброчесність у ЛНУП». Доступний за посиланням: 

https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/zahalni-polozhennia). 

Методи контролю. Для діагностики результатів проходження практики 

використовується захист звіту. Здобувач вищої освіти допускається до 

складання диференційованого заліку з передкваліфікаційної практики у разі 

виконання програми практики в повному обсязі. Захист практики проводить 

згідно розкладу.  

Політика оцінювання – передбачає дотримання принципів доброчесності 

та студентоцентрованого підходу. За результатами захисту звіту 

передкваліфікаційної практики виставляють диференційовану оцінку, яку 

заносять до заліково-екзаменаційної відомості і залікової книжки здобувача 

вищої освіти за підписом комісії (не менше 3 осіб). 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
1. Бібліотечно-інформаційні ресурси - книжковий фонд читального залу 

Львівського НУП (м. Дубляни, вул. В. Великого, 1, Львівської наукової 

бібліотеки ім. Стефаника НАН України (вул. Стефаника, 2). 

2. Електронні інформаційні ресурси:  

https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/zahalni-polozhennia
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4&action=edit&redlink=1


Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства. 

URL: https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA  

Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/  

Єдиний веб-портал органів виконавчої влади в Україні. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/. 

Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/. 

Урядовий портал Кабінету Міністрів України. URL:  www.kmu.gov.ua. 

Офіційний сайт Львівської електронної бібліотеки ім. В. Стефаника. URL: 

www.lsl.lviv.ua. 

Офіційний сайт Бази українського законодавства в Інтернет. URL: 

www.lawukraine.com. 

Аграрне Інформаційне агентство. Режим доступу: https://agravery.com/ 

Інформаційно-аналітичний портал АПК України. URL: 

https://agro.me.gov.ua/ua  

Інформаційна компанія  ProAgro. URL:  https://proagro.com.ua/ 

Моніторинг стану АПК. URL:  

https://agro.me.gov.ua/ua/investoram/monitoring-stanu-apk 

Онлайн ресурс AgroReview. URL:  https://agroreview.com/  
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